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                  PROCES VERBAL

         Încheiat azi 28.10.2021 ora 13:00, cu ocazia şedinţei ordinare a CLMS, convocată prin
Dispoziţia Primarului nr.374/21.10.2021. Ședința s-a desfășurat în Sala mică de ședință de la sediul
Primăriei Municipiului Salonta cu respectarea recomandărilor privind măsurile de sănătate publică
în contextul pandemiei provocate de virusul Sars-Cov-2.     
        La ședință au fost prezenți un număr de 16 consilieri locali, cu drept de vot un număr de 16
consilieri locali, din 17 consilieri în funcție, lipsind nemotivat domnul consilier local Szabó Sándor.

La ședința publică, alături de dl viceprimar participă Secretarul general al Municipiului, șefi
de birouri și funcționari din cadrul compartimentelor de specialitate.

În vederea respectării caracterului public al ședințelor consiliului local, ședința ordinară a
consiliului local este transmisă public,  pe internet,  printr-o  transmisie live,  prin aplicația Zoom,
link-ul de acces fiind afișat pe pagina oficială a instituției www.salonta.net/ secțiunea  ''Consiliul
local'', subsecțiunea ''Ordine de zi'.
        Potrivit art.137 alin.(1) din Codul administrativ, şedinţa este legal constituită.  Ședința este
condusă  de  către  președintele  de  ședință  domnul  consilier  local,  Szijjartó  Szilárd, conform
HCLMS nr.173/30.09.2021.

Deschiderea şedinţei se face de către domnul primar.
Se intonează Imnul Național al României
Dl Primar – Bună ziua! Stimați consilieri, predau cuvântul președintelui de ședință.
Dl Președinte – Bună ziua! Stimate colegi și stimați  colegi,  începem ședința Consiliului

local din data de 28 octombrie 2021.  Supun la vot ordinea de zi, cine este pentru?, mulțumesc,
unanimitate.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.182/2021.
Suntem prezenți 16 consilieri și lipsește dl consilier Szabó Sándor.

Dl  Președinte  –  supun  la  vot  aprobarea  suplimentării  ordinii  de  zi,  cine  este  pentru?,
mulțumesc, unanimitate.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.183/2021.

Se trece la dezbaterea ordinii de zi:
Punctul  1:  Aprobarea  procesului-verbal  al  ședinței  ordinare  a  Consiliului  Local  al

Municipiului Salonta  din data de 30.09.2021, respectiv cel al  ședinței extraordinare din data de
13.10.2021.
Dl Președinte – supun la vot, cine este pentru?, împotrivă?, abțineri?, unanimitate, mulțumesc.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.184/2021.
Punctul 2: Proiect de hotărâre nr.142/21.10.2021; Referat de aprobare nr.6869/20.10.2021 și

Raport  de  specialitate  nr.6870/20.10.201  privind  rectificarea  Bugetului  general  consolidat  al
Municipiului  Salonta  -  inițiator  Primar,  Török  László.  Proiect  de  hotărâre  supus  spre  avizare:
Comisiei Economice.
Aviz favorabil al comisiei de specialitate.
Dl Președinte – discuții sau propuneri?,  dacă nu sunt, supun la vot, cine este pentru?, împotrivă?,
abțineri?, unanimitate, mulțumesc.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'',  CLMS adoptă Hotărârea nr.185/2021.
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Punctul  3: Proiect  de  hotărâre  nr.143/21.10.2021;  Referat  de  aprobare  și  Raport  de
specialitate  nr.6430/18.10.2021  privind  trecerea  din  domeniul  public  și  proprietatea  publică  a
Municipiului Salonta și administrarea Consiliului Local al Municipiului Salonta în domeniul public
și proprietatea publică a județului Bihor și administrarea Consiliului Județean Bihor, a terenului în
suprafața  de  4000  mp  cu  nr.  cad  113065  înscris  în  CF  nr.113065,  în  scopul  realizării
obiectivului:  ,,Construire  punct  de  colectare deșeuri  cu aport  voluntar  în  Municipiul  Salonta'' -
inițiator  Primar,  Török  László.  Proiect  de  hotărâre  supus  spre  avizare:  Comisiei  juridice  și  de
disciplină.
Aviz favorabil al comisiei de specialitate.
Dl Președinte – discuții?, dna secretar.
Dna Secretar General – mulțumesc. la proiectul de hotărâre inițial, cu permisiunea dvoastră vă rog
să acceptați  introducerea încă a unui articol,  în următorul sens: ,,Realizarea demersurilor legale
pentru  reactualizarea  inventarului  domeniului  public  al  Municipiului  Salonta  în  concordanță  cu
prevederile art.1'', ca și în evidențe să opereze acest transfer de proprietate. Mulțumesc.
Dl Președinte –  mulțumesc, dl Kiss.
Dl consilier Kiss – doar o întrebare, până când?, pe 10 ani, 50 ani?, până la finalizarea activităților
de-acolo?
Dl Primar – există un regulament, în care noi o să primim înapoi acest teren în folosință. Până când
nu retragem noi această fuziune, prin Consiliul local, în urma unor decizii bilaterale se poate sista
această înțelegere după o decizie inițiată de un consilier și adoptată o hotărâre de Consiliului local,
în acest sens.
Dl consilier Kiss – deci noi o să fim cei care o să decidă cândva sau cei care urmează.
Dl Primar – așa este.
Dl Președinte –  dl Boiț.
Dl consilier Boiț – unde este amplasat acest teren?
Dl Primar – curtea de deșeuri, nu?, noi, inițial, și așa a rămas, știți foarte bine că înainte de a primi
această adresă și de a veni această inițiativă din partea dlui președinte al Consiliului județean, noi
deja am pornit pe acest drum și împreună cu dl viceprimar am hotărât că o să amplasăm imediat
lângă Ave. De ce?, pentru că am crezut că, dacă Ave are un portar acolo vom scădea cheltuiala
noastră, pentru că nu trebuie să ținem acolo patru paze, prin rotație, deci, unde e intrarea la Ave
imediat o să fie o intrare lângă gard,  vizavi de drum o să fie,  dacă știți,  lângă locația  câinilor
vagabonzi, o să ne concentrăm în așa fel încât să fie supravegheat.
Dl consilier Boiț – și până acolo există drum asfaltat.
Dl Președinte – alte discuții?, dacă nu sunt, supun la vot, cu completarea dnei Secretar, cine este
pentru?, vot în unanimitate. Mulțumesc.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'',  CLMS adoptă Hotărârea nr.186/2021.
Punctul  4:  Proiect  de  hotărâre  nr.139/21.10.2021;  Referat  de  aprobare  și  Raport  de

specialitate nr.6837/19.10.2021 privind modificarea dreptului de superficie constituit în favoarea
Agenției  de  Dezvoltare  Intercomunitară  ,,Agenția  de  Dezvoltare  Durabilă  a  Județului  Bihor''
-  inițiator Primar,  Török  László.  Proiect de hotărâre supus spre avizare: Comisiei  juridice și  de
disciplină.
Aviz favorabil al comisiei de specialitate.
Dl Președinte –  discuții?, nu sunt, supun la vot, cine este pentru?, unanimitate. Mulțumesc. 

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.187/2021
Punctul  5:  Proiect  de  hotărâre  nr.141/21.10.2021;  Referat  de  aprobare  și  Raport  de

specialitate  nr.6880/20.10.2021  privind  aprobarea  planului  de  amplasament  și  delimitare  a
imobilului pentru imobilul situat în Salonta Str. Jean Kalvin nr.2  -  inițiator Primar, Török László.
Proiect de hotărâre supus spre avizare: Comisiei Urbanism.
Aviz favorabil al comisiei de specialitate.
Dl Președinte –  discuții?, nu sunt, supun la vot, cine este pentru?,  unanimitate. Mulțumesc. 

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.188/2021.
Punctul  6:  Proiect  de  hotărâre  nr.138/19.10.2021;  Referat  de  aprobare  și  Raport  de

specialitate  nr.4781/15.10.2021  privind  încheierea  Convenției  de  colaborare  cu  Asociația
,,SMILES''  din Salonta  -  inițiator Primar,  Török  László.  Proiect de hotărâre supus spre avizare:
Comisiei Cultură.
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Aviz favorabil al comisiei de specialitate.
Dl Președinte –  discuții?,  nu sunt, supun la vot, cine este pentru?,  unanimitate. Mulțumesc.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.189/2021.

SUPLIMENTARE ORDINE DE ZI 
Punctul 7:  Proiect de hotărâre nr.145/26.10.2021; Referat de aprobare nr.6998/26.10.2021

și  Raport  de  specialitate  nr.6999/26.10.2021  pentru  corectarea  Hotărârii  Consilului  Local  al
Municipiului  Salonta nr.  175 din  data  de  13 octombrie  2021 privind  participarea  la  Programul
privind creșterea eficienţei energetic a infrastructurii de iluminat public - inițiator Primar, Török
László. Proiect de hotărâre supus spre avizare: Comisiei Urbanism.
Aviz favorabil al comisiei de specialitate.
Dna Secretar General - cu o completare a art.1: ,, (2) Înlocuirea integrală a Anexei 1 la Hotărârea
Consilului Local al Municipiului Salonta nr. 175 din data de 13 octombrie 2021 privind participarea
la Programul privind creșterea eficienţei energetice a infrastructurii de iluminat public cu Anexa 1
care face parte din prezenta hotărâre.''  - inițiator Primar, Török  László. Proiect de hotărâre supus
spre avizare: Comisiei Urbanism.
Dl Președinte –  discuții?, nu sunt, supun la vot, cine este pentru?, mulțumesc.
       Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.190/2021.

Punctul  8:   Proiect  de  hotărâre  nr.146/26.10.2021;  Referat  de  aprobare  și  Raport  de
specialitate nr.6893/21.10.2021  privind participarea la Programul Național de Investiții ,, Anghel
Saligny'' pentru obiectivul de investiții: ,, Reabilitare și modernizare 11 străzi în Municipiul Salonta,
județul Bihor''  - inițiator Primar, Török  László. Proiect de hotărâre supus spre avizare: Comisiei
Urbanism.
Aviz favorabil al comisiei de specialitate.
Dl Președinte –  discuții?, dacă nu sunt, supun la vot, cine este pentru?, mulțumesc.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.191/2021.
Punctul  9:  Proiect  de  hotărâre  nr.147/27.10.2021;  Referat  de  aprobare  și  Raport  de

specialitate nr.7042/26.10.2021  privind participarea la Programul Național de Investiții ,, Anghel
Saligny''  pentru obiectivul de investiții: ,,Modernizare 10 străzi, structură rutieră și evacuare ape
pluviale în Municipiul Salonta, județul Bihor'' - inițiator Primar, Török László. Proiect de hotărâre
supus spre avizare: Comisiei Urbanism.
Aviz favorabil al comisiei de specialitate.
Dl Președinte –  discuții?, dacă nu sunt, supun la vot, cine este pentru?,  mulțumesc.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.192/2021.
Punctul  10: Raport  de  specialitate  și  Referat  de  aprobare  nr.6789/18.10.2021  privind

acordarea unui  Aviz de principiu în soluționarea cererii nr.6789/18.10.2021 a SC Premium Cast
SRL- inițiator Primar, Török László. Proiect de hotărâre supus spre avizare: Comisiei Urbanism.
Dna Secretar  General  -  aviz  favorabil  al  comisiei  urbanism,  plus  un aviz  favorabil  al  comisiei
economice, la care sunt aduse niște amendamente.
Dl Președinte –  predau cuvântul dlui președinte, Nagy.
Dl  consilier  Nagy –  mulțumesc  frumos  dle  președinte.  Comisia  economică,  unde  am discutat
această problemă și am dat aviz favorabil cu următoarele amendamente: 

''  -  solicităm  elaborarea  unui  studiu  de  evaluare  a  impactului  asupra  mediului  care  să
cuprindă descrierea proceselor tehnologice de producție, impactul potențial asupra componentelor
mediului (apă, aer, sol, geologia subsolului, biodiversitatea, peisajul, mediul social și economic) și
măsuri de reducere a acestora, evaluarea riscurilor din punct de vedere a sănătății populației; 

-  procesele  tehnologice  de  producție  să  aibă  în  vedere  directivele  BAT/BREF  topitorii,
aprobate de UE ( cerința aplicării celor mai bune tehnici disponibile existente la ora actuală);

- solicităm ca în cadrul investiției, prin grija investitorului să fie achiziționată o stație publică
de monitorizare a emisiilor,  care se creează în fabrică în urma procesului de producție, și după
instalare această stație să fie predată la instituțiile abilitate ale statului.'' Mulțumesc frumos.
Dl Președinte –  mulțumesc frumos dle Nagy, dacă avem alte discuții?
Dl consilier Kiss – deci ieri, în cadrul comisiei am discutat destul de larg această temă și am ajuns la
un acord în privința unor cerințe viitoare, și așa numai ca o informare despre ce am discutat, deci
am spus că firma, poate să prezinte seriozitate în momentul în care vor fi punctual nominalizate
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acele substanțe pe care o să le emită această fabrică, dioxid de carbon, azot, nu știu, am spus niște
substanțe. Și în momentul în care aici sunt depășite limite, se poate că, chiar dacă se folosește un
filtru adecvat   tot o să iasă. Deci, ce spun e dacă ei iau treaba asta în serios, în viitorul contract o să
accepte faptul că noi propunem să oprească producția până ce problemele sunt remediate. Deci, ca
să nu pățim cum a fost treaba de porci de la Oradea, unde la control, la orice momente, hârtiile au
fost în regulă, în schimb faptic oamneii tot au inhalat mirosul ăla și gazele foarte mult timp. Deci, ca
să evităm asemenea, am vorbit, am discutat această problemă în cadrul comisiei și am ajuns laolaltă
la această concluzie. Și o a doua problemă ce am discutat a fost consumul destul de mare de energie
privind gaze naturale și privind energia electrică. Și în această privință am spus că, cel puțin pentru
noi, viața de zi cu zi a cetățenilor din oraș este prioritar față de funcționarea unei fabrici. Și astfel, să
avem  garanția  din  partea  furnizorilor,  deci  în  urma  cerințelor  prezentate  de  producătorul  de
aluminiu ca să se asigure, deci energia necesară fără să afectăm populația din oraș. Și acest lucru să
fie dat în scris, semnat de o persoană care este responsabil pentru ce face, și am gândit că, așa cum
vedeți și în știri, și acum cu energia sunt probleme, discuții, frământări. Și în viitor probabil vor fi
mai  multe.  Și  atunci  așa  am considerat  că  acest  lucru  ar  fi  benefic  pentru  oamenii,  locuitorii
orașului. Deci, acest aspect am discutat la comisie. Deocamdată nu am văzut reprezentanți efectiv
din partea firmei, domnul mi se pare că el pregătește terenul și probabil se ocupă cu construirea
acestui obiectiv. Și poate atâta. Mulțumesc.
Dl Primar – deci cum ați citit și propunerea, este un aviz de principiu. Înseamnă că, în perioada care
vine o să avem mai multe etape de discuții chiar cu acești reprezentanți și chiar cu oameni care
verifică și au studiile necesare în această privință, poate nu toți, cel puțin eu nu am studiile necesare,
normal că suntem responsabili de tot ce se întâmplă în orașul nostru. În această etapă noi suntem de
acord ca o firmă să vină și să ne asigure ca acele complectări, care sunt binevenite, sunt și onorate
din partea firmei  respective.  Referitor  la  problema cu energia,  pe care ați  ridicat-o e  mult  mai
complexă problema, în primul rând ar fi mult mai benefic pentru Salgaz, unde noi suntem acționari
minoritari, dar cei de la Salgaz au observații, consumul din Salonta e prea mic și în acest context
efectiv  nu prea mai  reușim să susținem din punct  de vedere economic  Salgaz-ul.  Deci,  pentru
Salgaz ar fi o gură de aer această investiție, dar ca să mărim și complexitatea problemelor trebuie să
spunem că, de exemplu, degeaba are Salgaz rețea, că de exemplu, chiar ieri discutând cu dl Vlasiu
Aurel, VPK-ul cumpără de la o altă firmă gazul și folosește rețeaua de distribuție a Salgaz. Și zice
dl Vlasiu că foarte puțini bani intră. Și sunt și alte firme, Deci, se poate ca tu să ai rețeaua, dar nu
beneficiezi de consumul respecitv, și din cauza asta, poate că această firmă o să aibă rețea la ușa
fabricii și de fapt gazul să fie furnizat de o altă firmă. Probleme e mult mai complexă, intenția
noastră comună ca să întărim economia din Salonta, pentru că știți foarte bine ce se întâmplă pe
plan  mondial,  din  păcate.  Ieri  am văzut  o  știre  că  250mii  de  containere  stau  la  New York  la
descărcare  și  nu  au  unde  să  descarce,  efectiv  nu  are  cine  să  elibereze  terenul  de  lângă  zona
respectivă. Nu știm la ce să ne așteptăm, din păcate, țara nu e guvernată, Europa și tot mapamondul
stă cum stă, noi trebuie să face, tot posibiliul pentru semenii noștri ca să aibă o asigurare. Nu știm
unde ajungem și în clipa asta trebuie să fim responsabili. În ceea ce privește acele amendamente
care au apărut din partea comisiei economice și din partea...
Dl consilier, ing. Illyés – nu sunt amendamente domnule primar, în comisia de urbanism s-a făcut
aceste observații în urma discuțiilor purtate, fără să fie amendamente, noi am avizat favorabil, știm
că este vorba de un aviz de principiu.  Suntem de acord cu amendamentele propuse de comisia
economică, când o să supuneți la vot, firește o să sprijinim. Dl Kiss a relatat, a dezvoltat în urma
discuțiilor purtate în cadrul comisiei.  Aceste discuții  vor apăea în momentul în care vom putea
discuta responsabil cu reprezentantul firmei, respectiv în momentul elaborării unui caiet de sarcini. 
Dl Primar – bine, eu am considerat că acele lucruri sunt informal amendamente, într-adevăr faptic
nu sunt, deci nu îmbracă această formă, dar acea gândire și logică care a fost dezvoltată de domnul
profesor Kiss sunt ok și eu susțin aceste idei. Deci, suntem la o fază incipientă dar facem acest pas
înainte și pe parcursul lunii care urmează împreună dezbatem acest subiect încât să ajungem la o
decizie ideală. Paranteză, dacă se termină ședința, cei din comisia de urbanism și ceilalți dacă vor să
rămână pentru că am două, trei lucruri pe care ar tebui încă să le dezbatem, un sens giratoriu pe care
l-am solicitat, la Kaufland, de față este și dl coleg Liviu Cociubei, ar trebui să vedem dacă noi,
efectiv  executivul vedem bine lucrurile și  ar  fi nevoie să mergem până la capăt cu solicitarea
noastră, ca la intersecția Regele Ferdinand cu Regele Carol să fie un sens giratoriu, avem două
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solicitări și aș dori să vă informez, mai ales că au aspect de urbanism, și în același timp aș dori să
fac o ședință extraordinară presupun joi sau vineri, săptămâna viitoare. Din ce cauză?, probabil știți
că sunt în derulare acele proiecte de la școli că încă nu avem directori aleși, numiți prin concurs și
probabil o să vină de la inspectorat acele solicitări în care dvoastră trebuie să numiți un reprezentant
sau mai mulți, în acest context trebuie să deliberați niște reprezentanți ai Consiliului local care să
facă parte din acele comisii care efectiv o să decidă cine va conduce școlile din orașul nostru. În
acest context, încă oficial nu am primit aceste acte, când o să le avem, o să fiu obligat să vă convoc
pe dvoastră și atunci cu aceste întruniri o să dezbatem și acele subiecte pe care eventual o să le
discutăm imediat informal cu cei din comisia de urbanism sau cei care vor și pot să rămână.
Dl Președinte – mulțumesc frumos domnule primar. Dacă mai sunt discuții?, dl Boiț.
Dl consilier Boiț – muțumesc. Consider că acele condiții care au fost spuse de către colegii mei,
apropo de investiție sunt binevenite, și cu atât mai mult din perspectiva în care acea investiție nu
este foarte îndepărtată de viitorul Park acvatic – Aquapark pe care-l vom avea, ar trebui să avem în
veder și  să fim atenți  la aceste aspecte pentru că și aceste fabrici  pot veni,  știm bine,  cu niște
tehnologii, să le aducă din altă parte, sunt fabrici care sunt relocate din alte țări, și atunci sunt foarte
importante acele echipamente de filtrare a rezidurilor care sunt eliberate în atmosferă. În altă ordine
de idei, eu aș spune că n-ar fi  lipsit  de interes ca noi să ne gândim la o soluție pentru această
investiție, în vechea zonă industrială pentru că acolo ar fi foarte aproape de stația de curent electric,
acolo sunt capacități mari de gaz și așa cum spunea și dl primar, am discutat și eu la Salgaz, VPK-
ul, este un exemplu, poate noi putem să nu beneficiem deloc de această investiție din punct de
vedere  al  gazului  pentru  că  ei  își  aleg  alt  operator,  și  atunci  doar  folosesc  rețeaua  noastră,
liberalizarea  pieței  permite.  Dacă  legea  permite  fiecare  se  duce  acolo  unde  consideră  că  îl
avantajează, bineînțeles. Era un exemplu, pentru că așa stau lucrurile, într-adevăr, putem noi să le
dăm gaz și să beneficieze o firmă de apartament din București de chestia asta. Eu repet, și prin
prisma investiției mari și frumoase și de anvergură care ar fi,  și eu felicit administrația orașului
pentru această realizare, este un lucru deosebit și văd o mare oportunitate în dezvoltarea orașului
nostru, trebuie să avem grijă de ea, ca de o comoară, și atunci eu m-aș gândi la această investiție
dacă este posibilă realizarea ei  în zona industrială veche a orașului pentru că acolo avem toate
condițiile, gaz, curent, pentru că aici sunt marile probleme, și de aceea vin la noi pentru că nu-și
găsesc,  nu  oricine  poate  da  aceste  facilități,  să  aibă  gaz  și  curent  de  mare  putere  la  un  drum
principal.
Dl Primar – au fost întâlniri între Salgaz și reprezentanții firmei, acum un an, și dl director Adrian
Ghiță, după acele solicitări tehnice care au apărut i-a asigurat că au gabaritul, cantitatea și calitatea
necesară ca să funcționeze acolo, pe Iosif Vucan. O să vedeți mai târziu, că o să expun în fața
dvoastră o solicitare de la ADR Nord-Vest în care a cerut de la noi, de la trei județe sau Satu Mare și
Bihor, o firmă din Germania de acumulatoare solicită 10ha teren în Bihor sau Satu Mare. Și noi, azi
dimineață la ora 11:00 am și răspuns, am trimis toate actele necesare încât să intrăm în joc, în
concurs cu celelalte localități. Și chiar acolo în spate am oferit teren, unde e locația, în spate la
Textila. Mai mult, vântul dominant la noi în Salonta, știți că de obicei bate din zona Ungariei, de la
Vest, și dacă punem acolo la capătul străzii Iosif Vulcan, lângă Canalul Colector, efectiv orice se
întâmplă scoate din oraș adică merge în afara orașului, dar dacă o să fie aici în zona unde a fost
incendiul, respectiv în spate acolo, efectiv tot ce se întâmplă, de 10 ori, de nouă ori, o să bată vântul
în  direcția  orașului  nostru,  și  vedeți  cum  ne  iubește  Bunul  Dumnezeu  că  atunci  când  a  fost
incendiul, efectiv, toată mizeria a mers către Nord-Vest, așa dacă venea înspre oraș era o chestie
foarte nasoală.
Dl Președinte – poftiți dl consilier.
Dl consilier  Szász –  eu întotdeauna am sprijinit investițiile în Salonta, dar în acest caz nu pot să
sprijin această investiție, unde există cea mai mică posibilitate să polueze populația cu aluminiu.
Mulțumesc.
Dl Președinte – mulțumesc frumos. Supun la vot punctul 10, referitor la Avizul de principiu pentru
SC Premium Cast SRL, cine este pentru?, cu amendamentele menționate de comisia economică și
susținute de comisia de urbanism, verbal. Supun la vot, cine este pentru?, cine se abține, cine este
împotrivă?, Deci, 15 voturi „pentru” și 1 „împotrivă”. Mulțumesc.

Se votează cu 15 voturi ,,pentru'' și 1 vot  „împotrivă” - dl  Szász Dénes – Albert,  CLMS
acordă Avizul de Principiu nr.8/2021.
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Punctul  11:  Alegerea  președintelui  de  ședință,  doamna  Tolnai  Angela și  a  supleantului
acesteia pe luna noiembrie, domnul Vigh József.
Dl Președinte –  supun la vot, cine este pentru?, vot în unanimitate.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.173/2021.

Dl Președinte – mulțumesc frumos pentru colaborare.
Nemaifiind alte  probleme și  discuții,  preşedintele  de şedinţă  declară închisă şedinţa  ordinară a
Consiliului Local din data de 28.10.2021.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                SECRETAR GENERAL
                     Szijjartó Szilárd                                              Patricia Edith Ivanciuc
                                                                                                

Redactat,
cons.jr. Köteles Claudia____________

Lecturat la data de ____________

COMISIA JURIDICĂ _____________________

COMISIA DE URBANISM ________________

COMISIA CULTURĂ_____________________

COMISIA ECONOMICĂ__________________                                                                      
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